

УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичного обсуждения проекта доклада о результатах правоприменительной практики в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в Среднецарицынском  сельском поселении Серафимовичского муниципальном районе 
Волгоградской области за 2022 год.

	Администрация Среднецарицынского сельского поселения Серафимовичского муниципального района Волгоградской области уведомляет о проведении публичного обсуждения проекта доклада о результатах правоприменительной практики в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в Среднецарицынском сельском поселении  Серафимовичского муниципального района Волгоградской области за 2022 год.
	Публичное обсуждение будет проведено в формате информирования, размещение докладов по обсуждаемой теме на официальном сайте среднецарицынский рф, а также размещения ответов на поступившие вопросы.
Вопросы по теме публичных обсуждений принимаются по почтовому адресу: 403461, Волгоградская область, Серафимовичский район, х. Среднецарицынский , ул.Калинина , д.40, а также по адресу электронной почты zarizaadm@ru в срок до 27.01.2023 года.

Контактные телефоны: 8(84464)3-71-16, 























